



Javni poziv za sofinanciranje programov mladinskega dela v letih 2026 in 2027

VPRAŠANJA IN ODGOVORI 14. 11. 2025

Navedba vprašanja in odgovora iz prejšnje objave:

Vprašanje: V zvezi s 3. točko 4. člena pogodbe: »bo v izvedbo programa, ki je predmet po tej pogodbi, v času veljavnosti pogodbenega razmerja, vključil le posameznike, ki niso evidentirani v kazenski evidenci oz. v evidenci izbranih obsodb za kazniva dejanja zoper spolno nedotakljivost, pri tem bo pred vključitvijo v program pridobil izpis iz kazenske evidence za posameznika in dokazila o preveritvi tega pogoja hranil do izteka pogodbenih obveznosti« me zanima naslednje: Za koga vse je potrebno pridobiti izpis iz kazenske evidence in ali je potrebno dokazila priložiti prijavi?

Odgovor: Izpis iz kazenske evidence je potrebno pridobiti za vsakega izvajalca programa v obdobju izvajanja programa 2026 in 2027, ne glede na obliko dela (npr. redna zaposlitev, študentsko delo, prostovoljno delo, ...). Izpisov iz kazenskih evidenc vam ni treba pošiljati kot prilog k prijavi. V primeru sofinanciranja programa jih morate hraniti vse do izteka pogodbenih obveznosti v okviru programa, ki ga prijavljate in na zahtevo Urada RS za mladino predložiti na vpogled.

1. **Vprašanje:** Prosimo za dopolnitev odgovora: torej v razpisu pod g) *Načrtovani program mladinskega dela* vpisujemo aktivne udeležence ki so definirani kot: *Aktivni udeleženci nastopajo v vlogah načrtovalcev, oblikovalcev, organizatorjev, izvajalcev, proizvajalcev in podobno. Aktivni udeleženci ne nastopajo v vlogi pasivnih gledalcev, poslušalcev, obiskovalcev, uporabnikov storitev in proizvodov ali podobno.*

Če razumem pravilno razlago, morajo vsi "aktivni udeleženci" imeti potrdilo o nekaznovanosti za čas trajanja sofinanciranega programa, saj oni oblikujejo program, ker niso pa to samo uporabniki tega programa - pasivni udeleženci.

Primer: aktivni udeleženec je mladi ki organizira delavnico, sodeluje pri organizaciji, jo vodi ipd., pasivni je pa tisti ki se samo udeleži delavnice, brez organizacijske vloge?

Odgovor: Ni potrebe po tem, da bi aktivni udeleženci imeli potrdilo o nekaznovanosti. Definicijo aktivnih udeležencev pravilno navajate in seveda na različne načine sodelujejo pri izvedbi, prevzemajo določene vloge pri organizaciji aktivnosti, a jih ne opredeljujemo kot izvajalce.

Za izvajalce se štejejo mladinski delavci, torej osebe, ki delajo neposredno z mladimi in opravljajo večino ključnih del, ki so opredeljena v poklicnem standardu za mladinskega delavca/delavko, kot je navedeno v navodilih za tabelo »Število mladinskih delavcev«. Za vse tovrstne izvajalce, ne glede na status ali starost, morate pridobiti potrdilo o nekaznovanosti.